

学习贯彻党的二十届四中全会精神 省委宣讲团报告会举行

本报讯(YMG全媒体记者)按照省委统一部署,11月24日下午,学习贯彻党的二十届四中全会精神省委宣讲团报告会在东山宾馆举行。省委宣讲团成员,省委宣传部分管日常工作的副部长、网信办主任卢岚作宣讲报告,省委常委、市委书记江成出席,市委副书记、市长张明康主持并讲话,市人大常委会主任朱秀香等市级领导班子成员,法、检“两长”,老同志和基层代表等参加。

报告会上,卢岚阐述了党的二十届四中全会的重大意义,从准确把握“十五五”时期重要地位、深刻领会“十五五”时期指导方针和主要目标、全面理解“十五五”时期战略任务和重大举措、抓好全会精神贯彻落实等方面进行了系统解读,为广大党员干部深入学习领会全会精神、谋划推动“十五五”时期经济社会发展工作提供了精

准指导。

张明康强调,深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。要聚焦深学细悟,坚持原原本本学、融会贯通悟、联系实际思,自觉用全会精神统一思想、统一意志、统一行动,全力推动全会各项决策部署在烟台落地落实。要聚焦讲深讲透,扎实开展全会精神集中宣讲,准确把握宣讲重

点,回应群众关心关切,深入浅出阐释全会精神,确保高质量完成宣讲任务。要聚焦以学促干,坚定扛牢“经济大市挑大梁”的责任担当,坚决完成全年经济发展目标任务,科学谋划“十五五”规划编制工作,奋力在现代化强省建设大局中“走在前、挑大梁、作贡献”。

报告会以视频形式召开,各区市设分会场。

市委理论学习中心组举行集体学习

本报讯(YMG全媒体记者)11月24日下午,市委理论学习中心组举行集体学习,围绕学习贯彻党的二十届四中全会精神,开展集中研讨。省委常委、市委书记江成主持并讲话,省委第六列席旁听工作组组长,省委宣传部分管日常工作的副部长、网信办主任卢岚列席指导并作点评,部分中心组成员、市发展改革委、龙口市及有关街道负责同志作了交流。

卢岚在点评中对市委理论学习中心组学习成效给予充分肯定,并就进一步提升学习质效提出要求。

江成指出,党的二十届四中全会对未来五年我国经济社会发展作出顶层设计,体现了锚定实现中国式现代化总目标久久

为功的战略定力,彰显了对新时期党的路线方针政策的牢固坚守。要以学习宣传贯彻全会精神为动力,更加坚定推进中国式现代化的恒心、完成全年目标任务的决心、迎难而上办好自己事情的信心,全力冲刺“十四五”、科学谋划“十五五”,奋力开创绿色低碳高质量发展示范城市建设新局面。

江成强调,要坚定不移推动高质量发展,优化提升主导产业、筑强经济基本盘,培育壮大新兴产业、锻造核心增长极,前瞻布局未来产业、积蓄发展新动能,着力打造主业突出、优势集聚、多元融合的现代化产业体系;毫不放松抓好经济运行、项目建设、企业稳产、消费提振等工作,全面完成

既定目标任务。要坚定不移强化科技创新,注重发挥企业创新主体和平台创新载体作用,推动科技创新和产业创新深度融合。要坚定不移深化改革开放,纵深推进重点领域改革,深入开展境外市场开拓行动,不断激发高质量发展动力活力。要坚定不移守牢工作底线,统筹抓好民生保障、安全生产、生态环境、社会稳定、食药安全等,着力维护社会大局安宁和谐。要坚定不移全面从严治党,巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,深化整治形式主义为基层减负、整治群众身边不正之风和腐败问题,严格执行习惯过紧日子工作要求,切实营造风清气正的政治生态。

中集零碳智造产业园 将建两条配套路

本报讯(YMG全媒体记者杨健)近日,烟台市自然资源和规划局对中集零碳智造产业园(一期)东西配套路、西侧配套路《建设项目用地预审与选址意见书》核发批前公示。

中集零碳智造产业园(一期)东西配套路东起东院路,西至规划路,规划用地面积约4.01公顷,总长度约1341米,规划道路红线宽20米,两侧绿化带各宽4米,道路等级为城市支路;中集零碳智造产业园(一期)西侧配套路北起康源大街,南至规划路,规划用地面积约3.2公顷,总长度约1113米,规划道路红线宽20米,两侧绿化带各宽4米,道路等级为城市支路。

莱山一中二期5栋建筑主体封顶 明年6月底竣工交付



本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者昨日获悉,由烟台市住房和城乡建设局组织实施的莱山一中二期工程,年末进度条“再刷新”。目前,项目5栋单体建筑均已主体结构封顶,正在开展内墙抹灰、内墙腻子、门窗工程和屋面工程施工,并压茬进行管线安装预留预埋,计划明年6月底竣工交付。届时,一座可容纳24个教学班、1200名学生的新校园,将敞开怀抱迎接学子。

塔吊不时轻舒长臂,将预制楼板吊装到作业面;工人们用激光尺对齐标线,检查楼板安装位置。在莱山一中二期项目现场,工人们正趁着难得的晴好天气“抢进度”。“项目于2024年12月正式开工建设,在各参建单位的通力配合以及市教育局和校方的大力支持下,今年6月底,

男女生公寓楼、食堂完成主体结构封顶,比计划工期提前了一个月;其余两个建筑单体也按期完成主体结构施工。”项目负责人告诉记者。

莱山一中二期工程位于莱山区与高新区交界处,科技大道以南、蓝海路以西,莱山一中现有体育场东侧,占地约33.83亩,总建筑面积31200m²。包含学生活动中心、教学楼、男女生公寓楼和食堂共5个单体建筑,以及道路、绿化等室外配套设施。项目总投资约2.12亿元,其中工程建设费约1.6亿元。记者了解到,该项目仅钢结构一项,就使用了3000多吨钢梁,在工地最北的学生活动中心,宏伟的钢结构清晰可见。而在装配式建筑方面,以教学楼为例,高3.9米、宽0.6米、厚0.2米的预制墙板,根据教室的不同大小进行灵活组合拆分,一块楼板仅需2名工

人就能用小轮车进行运输,在指定点位通过钢制管卡固定在顶板和地面之间,然后在两块墙板拼缝处抹上专用粘结砂浆,一面坚固的填充墙就建成了。

为确保“民心工程”经得起考验,施工伊始,项目部就严把质量关,通过举牌验收、样板先行等模式,确保每一道工序均达到合格以上质量标准。项目建设过程中,考虑到学校建设的特殊性,施工方通过合理优化工期,减少夜间施工。在学校现有体育场与二期项目现场之间原有防护隔离网的基础上,通过搭设施工围挡、增设警示标识等方式,尽可能减少项目建设对学校教育教学造成不利影响。明年6月交付后,二期学生活动中心、教学楼、男女生公寓楼、食堂等将通过内部道路与现有校园实现互连互通、资源共享。

市海洋发展和渔业局 主要负责人明日 接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者宋晓娜)11月26日(星期三)上午10:00—11:00,烟台市海洋发展和渔业局党组书记、局长孙华君将接听12345热线。群众有相关问题可拨打热线电话进行对话。

本次接听热线电话受理范围为,烟台市海洋发展和渔业局职责范围内且属于12345热线受理范围的各类诉求。包括:海域使用审批管理,渔业养殖、增殖、捕捞和苗种管理,海洋牧场建设,水产品质量安全监督管理,渔船渔港监督管理,渔业捕捞许可,休渔禁渔,水生野生动物保护等方面的咨询、求助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、工作秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。

相关情况将通过“大小新闻”等媒体端对外公开。

